甜蜜的孩子们, 你们现在正在从荆棘变成花朵。你们必须恒定地给其他人快乐。你们 提要:

一定不要使任何人不快乐。

清晨

从一流的、做努力的孩子们心里会讲出什么话呢? 提问:

回答: "Baba, 不用担心, 我一定光荣地通过考试, 并展示给每个人。"他们的记录也会是非常

好的。他们绝不会讲出"我还是个努力者"这样的话。你必须做努力,并成为这样的一位

mahavir(勇士),以至于Maya甚至丝毫都无法撼动你。

Om shanti。你们最甜蜜的、灵性的孩子们正在跟灵性的父亲学习。你们应该视你们自己为灵魂。我 们孩子们, 非实体的灵魂们, 正在跟非实体的父亲学习。在这个世界上, 教你们的只有实体的老 师。在这儿,是非实体的父亲、非实体的这位老师在教你们。这一位(Brahma)是没有价值的。Shiv Baba, 无限的父亲到来, 赋予了这一位价值。最有价值的一位, 是Shiv Baba, 他到来并创建天堂。 他在完成这样一项崇高的任务。父亲被记忆为至高无上的一位, 所以你们孩子们也必须成为最高 的。你们知道,父亲是所有之中最高的。你们的心智中(知道),天堂的王国现在真的正被创建出来。 这是汇合时代,是金时代和铁时代的交汇,你们变得最崇高的汇合时代。人们不明白"purshottam (最崇高的人)"这个词的含义。那高级之中最高的变成了那低级之中最低的。纯洁与不纯洁,这两 者之间有着非常大的差别。神人们的膜拜者说:你们是充满所有美德的,你们是世界的主人。然后, 他们这么说自己:我们是那些在毒药的河流里挣扎着的人。他们只是嘴上那么说说而已;他们并不 真的相信那个。这个舞台剧是独特、精彩奇妙的。你们每个周期都会聆听这些事情。父亲到来给你 们解释。那些完全爱父亲的孩子们会感觉到极大的吸引。灵魂们如何才能与父亲相见呢?相见是 在这个实体世界进行的;在非实体世界是不可能体验吸引的。在那儿,所有的灵魂都是纯洁的;所有 的锈都被移除掉了。在那儿没有吸引的问题。爱的问题是在这里产生的。你们绝对应该牢牢地抓住 这样一位Baba。"Baba,您创造了如此伟大的奇迹。您正在使我们的生命变得如此的精彩奇妙。"这 需要很多的爱。为什么没有那种爱呢?因为灵魂被锈完全覆盖了。除非你们有思念的朝圣,否则, 你们的锈是不能被移除的, 你们也不可能变得那么可爱。你们花朵们必须在这里盛开。你们必须在 这里变成花朵, 而后你们才能在那儿生生世世都成为花朵。你们应该有那么多的快乐, 你们正在从 荆棘变成花朵。花朵总是给每个人以快乐。每个人都把花朵举到他们眼前, 嗅着它们的芬芳。他们 用鲜花来制作香水。他们也制作玫瑰水。是父亲使你们变成花朵的。Baba感到惊奇,为什么你们孩 子们不快乐。他正在使你们成为金时代的花朵。当花朵开败了,它们就彻底枯萎了。你们的心智知 道,你们正在从普通人变成神人。完全不纯洁(tamopradhan,铁时代末的纯洁程度)的人与完全纯洁 (satopradhan, 金时代的纯洁程度)的神人之间有那么大的差别。除了父亲, 没有人能解释这个。你 们知道, 你们正在学习以变成神人。有对这个学习的陶醉感。你们明白, 你们正在跟Baba学习, 然后 你们会成为世界的主人。你们的学习是为了未来的。你们可曾听说过有任何学习是为了未来的吗? 你们自己说,你们正在为那个新世界、为你们新的一世而学习。父亲给你们解释有关行为、中性行 为和罪恶行为的因果哲理。这个在梵歌中也提及过, 但学习梵歌的那些人不明白它的含义。你们现 在已经从父亲这里逐渐知道了,在金时代行为是中性的,当Ravan的王国开始时,行为就变得罪恶 了。你们63世一直在从事这样罪恶的行为! 在你们的头上有着巨大的罪恶的负担。每一位都已经变 成了一个罪恶的灵魂。过去的罪恶怎么才能被移除掉呢?你们知道,你们最初是satopradhan的,然 后你们经历了84世。父亲给了你们关于戏剧的认知。那些在第一个王国一开始的时候就到来的,他 们会经历84世, 然后父亲来给你们属于你们的王国的幸运福气。你们现在正在获得你们的王国。你 们现在明白了, 你们是如何绕过了这个84世周期的。你们现在必须再次变得纯洁。通过记着Baba, 灵魂变得纯洁,之后他们老旧的身体被摧毁。你们孩子们应该有无限的快乐。以前你们从没有听

到过对父亲的这个赞美:他是父亲、老师和导师(Guru), 所有这三个形象都是至高无上的那一位。 所有这三者都是一位:真正的父亲、真正的老师和真正的导师。你们感觉到, Baba, 这知识的海洋 , 所有灵魂们的父亲, 现在正在教我们。他创造方法。很多好的要点不断地出现在杂志上。可能会 有一本彩色的杂志。只是杂志中文字很小。所有的图片都已经被创造出来。任何人无论在何处都能 制作它们。你们知道每一幅图片中每个人的职业。你们也知道Shiv Baba的职业。孩子们一定是由 他们的父亲告诉他们他所从事的职业的。以前你们根本什么都不知道。关于学习, 小孩子们会知道 些什么呢?他们5岁开始学习,然后要经过很多年的学习来通过高等考试。你们如此的平凡、普通, 可看看, 你们正在成为什么。(成为)世界的主人。你们将被装扮到如此程度。"嘴中含着金汤匙出 生"是对那个地方的赞美。甚至于现在, 当一些很好的孩子离开了他们的身体时, 他们也会降生在非 常好的家庭里。因此, 他们口中会含着金汤匙。他们一定会预先去某个人那里。只有Shri Krishna是 第一位无罪恶出生的。其他在这里离开的每个灵魂都会降生在罪恶之人那里。然而, 他们是不会在 子宫里体验到非常多惩罚的。他们会降生在一个非常好的家庭里。他们的罪恶已被切除,只剩下很 少的一点了。他们不会体验那么多的痛苦。随着你们的进步,你们会看到来自大的皇族家庭的王子 和公主们如何来到你们这里。父亲那么多地赞美你们。我使你们变得甚至比我更加崇高,就像一位 世俗的父亲使他的孩子变得快乐一样。他一到60岁,就会进入退休阶段,而且投身于膜拜。没有人 能够给他们知识。是我通过这个知识来给每个人拯救。每个人都会因为你们而受益,因为对你们来 说,一定需要一个新的世界。你们变得如此快乐。你们孩子们已经获得了素食大会的邀请。Baba不 断地告诉你们要有勇气。你们的声音应该在像德里这样的城市的各个地方传播开。透过盲目的信念 世界上有大量的膜拜。在金、银时代不存在膜拜的问题。那个知识范围是完全不同的。这知识的回 报持续半个周期。你们从无限的父亲那里获得长达21世的继承权,你们在21世代都保持着快乐。在 那儿,即使人老了也没有痛苦可言。你们整个寿命期都保持着快乐。你们会获取很高的身份地位, 那是依照你们为获取继承权所做出的努力的程度而来的。因此, 你们应该做完全的努力。你们能够 看到串珠如何依次不同地被创造出来。它是依照你们每一位所做的努力而被创造出来的。你们都是 奇妙的学生。学校里的学生们会被安排跑向一个目标。Baba说:你们也必须跑到目标处,然后再返 回到这里。在思念的朝圣中竞赛,并获取第一名。主要的事情是思念的朝圣。有一些孩子说:Baba, 我忘记了。Oh!你们竟然忘记了正在使你们成为世界之主人的这位父亲。尽管风暴可能会来,可 是父亲会给你们勇气。与此同时,他说:这是一个战场。事实上,应该被称为Yudhistar(教你们战斗 的一位)的,是父亲,因为他教你们战斗。Yudhistar,父亲,他教你们如何与Mava战斗。在这个时间, 这是一个战场。父亲说:情欲是最大的敌人。通过征服它,你们就可以征服世界。你们不必用嘴巴来 唱诵任何东西。你们必须保持寂静。在膜拜的道路上,他们会做非常多的努力。内在地,他们唱诵着 , "Rama、Rama"。那被称为强烈的膜拜。你们知道, Baba正在使你们成为他的串珠的一部分。你们 将要成为Rudra的串珠中的珠子,以后它会受到膜拜。Rudra的串珠和Runda的串珠正在被创造出 来。Vishnu的串珠也被称为Runda的串珠。你们正在成为Vishnu颈间的花环。你们如何成为那样 呢?当你们赢得了这个竞赛时。你们必须记着父亲,并了解84世的周期。只有通过有对父亲的思念 ,你们的罪恶才会被消除掉。你们灯塔们好吗?你们一只眼睛里有解放之地,另一只眼睛里有生命 解放之地。通过知道、了解这个周期,你们会成为全球的统治者、快乐之地的主人。你们灵魂们说: 我们灵魂们现在要返回我们的家了。通过记着它我们会去到那里。这是思念的朝圣。看看你们的朝 圣是如此的一流。Baba知道, 你们仅仅通过坐在这儿就会去到牛奶的海洋。Vishnu被展示躺在一个 牛奶的湖里。通过记着父亲, 你们会去到那牛奶的海洋。那牛奶的海洋现在不存在。那些创造那个 湖的人必定是把牛奶倒入了那个湖里。以前牛奶非常便宜。他们过去花1 paisa(注:派萨, 印度货币 单位,1派萨等于百分之一的卢比)就可以得到一整罐牛奶。那为何整个湖里会没有牛奶呢?现在, 确实没有牛奶了。各个地方,就只有水了。在尼泊尔Baba看到过一幅非常大的Vishnu的图片,他们 把它制作成深蓝色的。你们现在通过走在思念的朝圣中、通过旋转自我认知的轮盘, 正在成为 Vishnu之地的主人。你们也必须在这里吸收神性的美德。这是最崇高的汇合时代。通过学习, 你们 成为最崇高的。灵魂们堕落的性格结束了。Baba每天都给你们解释,你们应该感到陶醉。有一些孩

子说:Baba, 我正在做努力。以一颗敞开的心告诉Baba说:Baba, 不用担心, 我一定会光荣地通过考 试,并展示给每一个人。学习得非常好的、一流的孩子们会有一个很好的记录。你们应该告诉Baba 说:Baba, 不要担心。我一定会变得像他们一样。Baba也知道许多老师是非常一流的。并不是每个 人都能够成为一流的。优秀的老师们了解彼此。不是每个人都能被带入maharathis (象骑士)的行列 中。开办好的、大的中心,从而杰出人士会来。在前一个周期财宝库也被装满过。Baba,所有皇帝的 皇帝,一定会装满你们的财宝库。两位父亲有很多孩子。人类之父Brahma有多少孩子呢?有一些 是贫穷的,有一些是普通的,另一些是富有的。在前一个周期王国也是透过这一位被创建出来的。 它曾经被称为神圣的国王之地(Rajasthan)。现在它是邪恶的国王之地。整个世界曾经都是神圣国王 们的地方。那些诸多不同的国家不存在于那里。德里曾经在贾木纳河(Jamuna)的岸边。它被称为 Paristhan(天使之地)。那里的河流不会泛滥。现在它们泛滥成灾, 甚至大坝都会被冲垮。仿佛我们 成为了自然界的奴隶。之后,你们会成为它的主人。在那儿,不存在Maya的力量让你们失去荣誉的 问题。大地也没有力量晃动。你们也必须成为mahavirs(勇士)。Hanuman被称为Mahavir。父亲说: 你们都是mahavirs。勇士(mahavir)孩子们绝不可能动摇。有给mahavirs建造的庙宇。在那儿他们没 有放置非常多的偶像。因此,一个模型被创造了出来。你们现在正在使Bharat变成天堂,因此,你们 应该有非常多的快乐。你们应该很好的吸收神性的美德。不断地移除你们的缺陷。保持恒定愉悦! 风暴会到来的;只有当你们体验到风暴时,你们mahavirs的力量才会显现出来,为人们所见。你们 变得越强大, 风暴会更多地到来。你们现在正在做努力, 并依照你们所做的努力, 正依次不同的成 为mahavirs。只有父亲是知识的海洋。其他一切, 经典等等, 都是膜拜的附属物。有这个属于你们的 最崇高的汇合时代。Krishna的灵魂正坐在这里。这一位是Bhagirath(幸运的马车)。同样的, 你们 所有的也都是幸运的马车, 因为你们都是有幸运福气的。在膜拜道路上父亲能给任何人意象。由于 这个原因,人们就说他是无处不在的。这在戏剧中也是注定的。你们孩子们正在进行一个非常崇高 的学习。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

- 1、移除落在你们灵魂上的锈,通过待在思念的朝圣中而变得非常、非常可爱。你们应该有这样的爱,以至于你会被父亲吸引。
- 2、不要害怕Maya的风暴。成为mahavirs。持续不断地移除你的缺陷。保持恒定愉悦,从不动摇。

祝福: 希望你通过使用你纯洁思想的储备,用你心思的力量很容易地体验到在服务。 变得内省,并积累你纯洁思想之力量的储备。这种纯洁思想的力量将会很容易地结束

掉你浪费的思想,也能够通过你的良好祝愿与纯洁情感的化身来转变其他人。要想积累纯洁思想的储备,(必须)聆听murli的每一个要点,并在每时每刻将它们以力量的形象用于任务中。无论你积累多少纯洁思想的这种力量的储备,你会相应地很容易的持续不断地体验到用你的心思在服务。

口号: 永远告别你的心思的嫉妒与冲突, 你就会取得胜利。

☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:通过心思用瑜珈的力量对你自己和他人做实验。

你越多的使用你的身体、心思、财富和时间,通过你心思的力量服务,你就会在更短的时间里取得

更伟大的成功。你们现在必须对自己所做的转变你的个性或者在集体中前进的努力,还有当你没看到那么多的服务中的成功而为停止变得灰心沮丧而做的努力,全都将会结束。